4岁女童上轮滑课摔骨折引发纠纷

徐汇警方依托"三所联动"机制促调解 双方达成协议



□ 记者 季张颖 诵讯员 陈勇

"努力了1个多月,总算是解 决了!"7月12日,在徐汇区华泾 镇"三所联动"调解室内,望着双 方签字言和的场景,调解人员不禁 感慨万千。记者从徐汇警方获悉, 近日, 徐汇警方在夏季治安打击整 治行动中,依托"三所联动"机 制,成功化解一起4岁女童上轮滑 课摔骨折所引发的纠纷。

6月6日下午,市民徐先生拨打报 警求助电话, 称自己到轮滑培训机构要 求调阅相关公共视频被机构方拒绝,希 望民警到场提供帮助。

华泾派出所民警到达现场后了解 到,原来徐先生的女儿在几天前参与轮 滑试听课时摔倒,左臂疼痛,但在教练 的鼓励下坚持上完课程。回到家后,其 女儿肩膀疼痛并未消减,后送医诊断为 左尺骨骨折。之后,徐先生找到轮滑培 训机构负责人协商赔偿事宜,然而该机 构负责人表示当天授课的教室没有公共 视频, 且质疑女孩摔倒后并未第一时间 送医, 故骨折不是在轮滑培训机构摔倒 造成的,双方几度协商未果。

华泾所民警根据现场双方表述内 容, 查看了该轮滑培训机构视频设备, 确认当天授课教室内的确没有安装摄像 头,无法调阅。在询问双方当事人事情 经过,通过双方的表述以及轮滑机构负

责人还原当时情况的动作演示,固定了 该事件发生的时间、地点以及摔倒时的 过程、身体状态,还原了事情经过。眼 见着双方仍争执不下,情绪激动,民警 提议双方冷静下来通过"三所联动"机 制协商解决此事。

起初,双方当事人对派出所、司法 所、律师事务所的"三所"调解员持抵 触心理, 拒绝到场, 并扬言直接上法院 打官司,调解一度停滞。但是,"三所 联动"调解员并没有就此放弃,而是不 断从法理情三方面向双方当事人积极开 展思想工作。功夫不负有心人,在调解 员多次电话联系、上门沟通后,双方终 于同意参与线下调解。

目前, 历经了多轮协商, 调解双方 终于握手言和, 达成协议: 轮滑机构-次性支付徐先生医疗费 15000 元。至 此,该起矛盾依托"三所联动"机制得 到成功化解。

多拿货少扫码 超市里自助"逃单"

嫌疑人因涉嫌盗窃罪被依法刑事拘留

□ 记者 陈颖婷 通讯员 徐扬

本报讯 十几件商品,结账时只有 几十元? 现如今, 许多超市提供了自助 结账服务,大大提高了购物体验和效 率,但有人却从中取巧,将自助结账变 成自助"逃单"。近日,浦东公安分局 祝桥派出所抓获一名涉嫌多次盗窃的嫌

近日,某超市工作人员王先生在盘 点货物时发现了一件奇怪的事情,超市 货物近期每天都有一定量的缺失,按理 来讲,就算货物损毁或其他情况也应该 有登记,不可能出现这种货物缺失不明 的情况,因此王先生怀疑超市内出现了 小偷。于是,他来到派出所报警求助, 将情况一五一十叙述给了民警。

浦东公安分局祝桥派出所接报后, 立即开展调查。然而民警根据超市公共 视频搜寻,却并未找到嫌疑人员的身 影。正疑惑之际,民警发现该超市有 自助收银系统,即不需要超市工作人 员,顾客自行购买商品结账的机器。

民警由此推断,小偷会不会是将自己 伪装成普通顾客利用自助结账的漏洞

循着这条线索,民警再次调阅超 市公共视频逐条梳理,果然发现了一 名可疑人员,该人员几乎每天都会来 超市购物,每次都通过自助收银系统 结账,但蹊跷的是,其每次消费金额 都不超过百元,却总能提上满满一大

根据相关线索追踪,民警很快确定 嫌疑人周某的身份,并将其传唤至派出 所接受调查。面对民警的询问,周某承 认了自己的盗窃事实。据周某交代,其 在一次购物时, 偶然漏扫了一件商品, 但却安然走出了超市,由此发现自助收 银区看管不严。此后心生贪念,每次购 物都会漏扫一部分商品,一个月以来, 都没有人发现。

截至目前,周某累计用该方法盗窃 十余次,且涉案金额超过7000元。现 周某因涉嫌盗窃罪被公安机关依法刑事 拘留,案件正在进一步审理中。

价值万元的"高奢"雪茄从天而降

黄浦警方拦截一起新型电信诈骗



涉案的"高奢"雪茄

□ 记者 夏天 通讯员 杨晓俊

本报讯 莫名其妙收到一箱从海外 寄来的"高奢"雪茄,更附有中国海关 的"查验告知单"?近日,家住黄浦区 的市民张女士就遇到这桩事, 黄浦警方 提示,所谓的高档雪茄只是骗子提前释 放的诱饵, 为后续实施电信诈骗"提前

快递的收件人是张女士的父亲, 快 递信息显示这是一箱从国外寄来的化妆 品, 然而打开箱子一看, 竟装了4包摆 放整齐的雪茄,还附上了一张中国海关 查验告知单,粗略一算这4包雪茄的价 值就已经上万。深感困惑的张女士第一 时间联系了辖区打浦桥派出所社区民

"保留好开箱视频,放着等一段时 间看看,顺便让你父亲问一下是不是有 什么合作伙伴或者朋友寄给他过。

"还要注意,如果最近接到电话说需要 付海关清关费用或者说涉嫌走私之类 的,千万别相信。"民警一边通过微信 再三叮嘱,一边上门实地查看。

民警发现,这些雪茄不仅包装简 陋,而且中间的烟叶卷也是粗制滥造, 便判断这是一起电信诈骗。果不其然, 第二天, 张女士的父亲便接到一通陌生 来电,对方能准确说出他的身份信息并 声称自己通过多方打探才找到了这箱快 递的下落,希望张先生能与其视频通话 确认物品的完整性。

"东西我交到派出所去了,你去那 边找吧。"此时心如明镜的张先生没有 与骗子多纠缠便挂断了电话,并将情 况告知了民警。"这都是他们的话术, 后续他们可能会以货不对板, 涉嫌走 私之类的理由骗取钱财,对于来路不 明的快递一定要保持警惕!"民警表 示。

中考加分直升音乐学院?

8名家长被骗近百万元

□ 见习记者 王葳然

本报讯 "能人" 自称有关系帮孩 子直升音乐学院,8名家长轻信被骗近 百万元。近日,宝山警方破获一起以 "通关系上名校"为幌子实施诈骗的案 件。目前,犯罪嫌疑人钱某因涉嫌诈骗 罪被警方依法刑事拘留。

7月1日,罗泾派出所接到王女士 报案称,自己遭遇了诈骗。据介绍,其 女儿小丽 (化名) 一直在钱某的校外音 乐培训机构上课,去年12月,钱某主 动联系王女士,称有一个名额可以让小 丽先上音乐附中, 之后再直升音乐学 院。然而,中考结束后却迟迟没有等来 音乐学院附中的通知书, 此时王女士才 意识到自己可能遇到了骗局。

调查过程中民警发现,一开始钱

某以参加艺术特长表演赛可获得中考 加分为由,诱骗王女士支付1万元参 赛费。后来王女士没有收到参赛通知, 便再次找到了钱某。为了骗王女士转 钱,钱某又声称自己是上海音乐学院 的退休老师,只要再交几万元就可以 让小丽录取上海音乐学院附中, 然后 直升上海音乐学院。听到这一消息, 王女士又转了7万元给钱某用于疏通

经过民警走访调查发现,钱某并非 上海音乐学院的退休教师,只是曾经进 修学习过一段时间。调查中还发现,另 有7名家长也被钱某以相同借口实施诈 骗,涉案金额近百万元。

目前,犯罪嫌疑人钱某因涉嫌诈骗 罪已被宝山警方依法刑事拘留,案件正 在进一步侦办中。